智浪教育—普惠英才文库

第十七届全国中学生物理竞赛预赛试题
[image: image1.wmf]A


全卷共八题，总分为140分。
一、（10分）
1．（5分）1978年在湖北省随县发掘了一座战国早期（距今大约2400多年前）曾国国君的墓葬——曾侯乙墓，出土的众多墓葬品中被称为中国古代文明辉煌的象征的是一组青铜铸造的编钟乐器（共64件），敲击每个编钟时，能发出音域宽广、频率准确的不同音调。与铸造的普通圆钟不同，圆钟的横截面呈圆形，每个编钟的横截面均呈杏仁状。图预17-1-1为圆钟截面的，图预17-1-2为编钟的截面，分别敲击两个钟的
[image: image545.png]


、
[image: image2.wmf]B

、
[image: image3.wmf]C

和
[image: image4.wmf]D

、
[image: image5.wmf]E

、
[image: image6.wmf]F

三个部位，则圆钟可发出________个基频的音调，编钟可发出________个基频的音调。
2.（5分）我国在1999年11月20日用新型运载火箭成功地发射了一艘实验航天飞行器，它被命名为___________号，它的目的是为____________________作准备。
[image: image7.png]EBA 1711



         [image: image8.png]B 1712




二、（15分）一半径为
[image: image9.wmf]1.00m

R
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的水平光滑圆桌面，圆心为
[image: image10.wmf]O

，有一竖直的立柱固定在桌面上的圆心附近，立柱与桌面的交线是一条凸的平滑的封闭曲线
[image: image11.wmf]C

，如图预17-2所示。一根不可伸长的柔软的细轻绳，一端固定在封闭曲线上的某一点，另一端系一质量为
[image: image12.wmf]2
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的小物块。将小物块放在桌面上并把绳拉直，再给小物块一个方向与绳垂直、大小为
[image: image13.wmf]0

4.0m/s

v
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的初速度。物块在桌面上运动时，绳将缠绕在立柱上。已知当绳的张力为
[image: image14.wmf]0

2.0N
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时，绳即断开，在绳断开前物块始终在桌面上运动．
    1．问绳刚要断开时，绳的伸直部分的长度为多少?

[image: image534.png]R 172



2．若绳刚要断开时，桌面圆心
[image: image15.wmf]O

到绳的伸直部分与封闭曲线的接触点的连线正好与绳的伸直部分垂直，问物块的落地点到桌面圆心
[image: image16.wmf]O

的水平距离为多少？已知桌面高度
[image: image17.wmf]0.80m

H

=

．物块在桌面上运动时未与立柱相碰．取重力加速度大小为
[image: image18.wmf]2

10m/s

．
三、（15分）有一水平放置的平行平面玻璃板
[image: image19.wmf]H

，厚3.0 cm，折射率
[image: image20.wmf]1.5

n

=

。在其下表面下2.0 cm处有一小物
[image: image21.wmf]S

；在玻璃扳上方有一薄凸透镜
[image: image22.wmf]L

，其焦距
[image: image23.wmf]30cm

f
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，透镜的主轴与玻璃板面垂直；
[image: image24.wmf]S

位于透镜的主轴上，如图预17-3所示。若透镜上方的观察者顺着主轴方向观察到
[image: image25.wmf]S

的像就在
[image: image26.wmf]S

处，问透镜与玻璃板上表面的距离为多少?

[image: image535.png]froe





四、（20分）某些非电磁量的测量是可以通过一些相应的装置转化为电磁量来测量的。一平板电容器的两个极扳竖直放置在光滑的水平平台上，极板的面积为
[image: image27.wmf]S

，极板间的距离为
[image: image28.wmf]d

。极板1固定不动，与周围绝缘；极板2接地，且可在水平平台上滑动并始终与极板1保持平行。极板2的两个侧边与劲度系数为
[image: image29.wmf]k

、自然长度为
[image: image30.wmf]L

的两个完全相同的弹簧相连，两弹簧的另一端固定．图预17-4-1是这一装置的俯视图．先将电容器充电至电压
[image: image31.wmf]U

后即与电源断开，再在极板2的右侧的整个表面上施以均匀的向左的待测压强
[image: image32.wmf]p

；使两极板之间的距离发生微小的变化，如图预17-4-2所示。测得此时电容器的电压改变量为
[image: image33.wmf]U

D

。设作用在[image: image536.png]EFR 17.41



电容器极板2上的静电作用力不致引起弹簧的可测量到的形变，试求待测压强
[image: image34.wmf]p

。
[image: image537.png]EFA 17.42




五、（20分）如图预17-5-1所示，在正方形导线回路所围的区域
[image: image35.wmf]1234

AAAA

内分布有方向垂直于回路平面向里的匀强磁场，磁感应强度
[image: image36.wmf]B

随时间以恒定的变化率增大，回路中的感应电流为
[image: image37.wmf]1.0mA

I

=

．已知
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、
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两边的电阻皆为零；[image: image40.wmf]41

AA

边的电阻
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=W

，
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边的电阻
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    1．试求
[image: image44.wmf]12

AA

两点间的电压
[image: image45.wmf]12

U

、
[image: image46.wmf]23

AA

两点间的电压
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U

、
[image: image48.wmf]34
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两点间的电压
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U

、[image: image50.wmf]41

AA

两点间的电压
[image: image51.wmf]41

U

。
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    2．若一内阻可视为无限大的电压表V位于正方形导线回路所在的平面内，其正负端与连线位置分别如图预17-5-2、图预17-5-3和图预17-5-4所示，求三种情况下电压表的读数
[image: image52.wmf]1

U

、
[image: image53.wmf]2
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、
[image: image54.wmf]3

U

。
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六、（20分）绝热容器
[image: image58.wmf]A

经一阀门与另一容积比
[image: image59.wmf]A

的容积大得很多的绝热容器
[image: image60.wmf]B

相连。开始时阀门关闭，两容器中盛有同种理想气体，温度均为30℃，
[image: image61.wmf]B

中气体的压强为
[image: image62.wmf]A

中的2倍。现将阀门缓慢打开，直至压强相等时关闭。问此时容器
[image: image63.wmf]A

中气体的温度为多少？假设在打开到关闭阀门的过程中处在
[image: image64.wmf]A

中的气体与处在
[image: image65.wmf]B

中的气体之间无热交换．已知每摩尔该气体的内能为
[image: image66.wmf]5
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，式中
[image: image67.wmf]R

为普适气体恒量，
[image: image68.wmf]T

是热力学温度．
七、（20分）当质量为
[image: image69.wmf]m

的质点距离—个质量为
[image: image70.wmf]M

、半径为
[image: image71.wmf]R

的质量均匀分布的致密天体中心的距离为
[image: image72.wmf]r

(
[image: image73.wmf]r

≥
[image: image74.wmf]R

) 时，其引力势能为
[image: image75.wmf]P

/

EGMmr

=-

，其中
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为万有引力常量．设致密天体是中子星，其半径
[image: image77.wmf]10km
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，质量
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，为太阳的质量)．
    1．1Kg的物质从无限远处被吸引到中子星的表面时所释放的引力势能为多少?

    2．在氢核聚变反应中，若参加核反应的原料的质量为
[image: image80.wmf]m

，则反应中的质量亏损为0.0072 
[image: image81.wmf]m

，问1kg的原料通过核聚变提供的能量与第1问中所释放的引力势能之比是多少?

3．天文学家认为：脉冲星是旋转的中子星，中子星的电磁辐射是连续的，沿其磁轴方向最强，磁轴与中子星的自转轴方向有一夹角（如图预17-7所示），在地球上的接收器所接收到的一连串周期出现的脉冲是脉冲星的电磁辐射。试由上述看法估算地球上接收到的两个脉冲之间的时间间隔的下限．
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八、（20分）如图预17-8所示，在水平桌面上放有长木板
[image: image82.wmf]C

，
[image: image83.wmf]C

上右端是固定挡板
[image: image84.wmf]P

，在
[image: image85.wmf]C

上左端和中点处各放有小物块
[image: image86.wmf]A

和
[image: image87.wmf]B

，
[image: image88.wmf]A

、
[image: image89.wmf]B

的尺寸以及
[image: image90.wmf]P

的厚度皆可忽略不计，
[image: image91.wmf]A

、
[image: image92.wmf]B

之间和
[image: image93.wmf]B

、
[image: image94.wmf]P

之间的距离皆为
[image: image95.wmf]L

。设木板
[image: image96.wmf]C

与桌面之间无摩擦，
[image: image97.wmf]A

、
[image: image98.wmf]C

之间和
[image: image99.wmf]B

、
[image: image100.wmf]C

之间的静摩擦因数及滑动摩擦因数均为
[image: image101.wmf]m

；
[image: image102.wmf]A

、
[image: image103.wmf]B

、
[image: image104.wmf]C

（连同挡板
[image: image105.wmf]P

）的质量相同．开始时，
[image: image106.wmf]B

和
[image: image107.wmf]C

静止，
[image: image108.wmf]A

以某一初速度向右运动．试问下列情况是否能发生？要求定量求出能发生这些情况时物块
[image: image109.wmf]A

的初速度
[image: image110.wmf]0

v

应满足的条件，或定量说明不能发生的理由．
（1）物块
[image: image111.wmf]A

与
[image: image112.wmf]B

发生碰撞；
（2）物块
[image: image113.wmf]A

与
[image: image114.wmf]B

发生碰撞（设为弹性碰撞）后，物块
[image: image115.wmf]B

与挡板
[image: image116.wmf]P

发生碰撞；
（3）物块
[image: image117.wmf]B

与挡板
[image: image118.wmf]P

发生碰撞（设为弹性碰撞）后，物块
[image: image119.wmf]B

与
[image: image120.wmf]A

在木板
[image: image121.wmf]C

上再发生碰撞；
（4）物块
[image: image122.wmf]A

从木板
[image: image123.wmf]C

上掉下来；
[image: image540.png]


（5）物块
[image: image124.wmf]B

从木板
[image: image125.wmf]C

上掉下来．
第十七届全国中学生物理竞赛预赛题参考解答
一、参考解答
1.  1，  2        

2.  神舟，载人飞行
二、参考解答
1．因桌面是光滑的，轻绳是不可伸长的和柔软的，且在断开前绳都是被拉紧的，故在绳断开前，物块在沿桌面运动的过程中，其速度始终与绳垂直，绳的张力对物块不做功，物块速度的大小保持不变。设在绳刚要断开时绳的伸直部分的长度为
[image: image126.wmf]x

，若此时物块速度的大小为
[image: image127.wmf]x

v

，则有
                
[image: image128.wmf]0

x

vv
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                                             （1）
绳对物块的拉力仅改变物块速度的方向，是作用于物块的向心力，故有
                
[image: image129.wmf]2
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                                     （2）
由此得
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代入数据得       
[image: image131.wmf]0.60m
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                                         （4）
2. 设在绳刚要断开时，物块位于桌面上的
[image: image132.wmf]P

点，
[image: image133.wmf]BP

是绳的伸直部分，物块速度
[image: image134.wmf]0

v

的方向如图预解17-2所示．由题意可知，
[image: image135.wmf]OBBP

^

．因物块离开桌面时的速度仍为
[image: image136.wmf]0

v

，物块离开桌面后便做初速度为
[image: image137.wmf]0

v

的平抛运动，设平抛运动经历的时间为
[image: image138.wmf]t

，则有
        
[image: image139.wmf]2
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              （5）
物块做平抛运动的水平射程为
        
[image: image140.wmf]10
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                （6）
由几何关系，物块落地地点与桌面圆心
[image: image141.wmf]O

的水平距离
[image: image142.wmf]s

为
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[image: image143.wmf]2

222

1

ssRxx

éù

=+-+

êú

ëû

             （7）
解（5）、（6）、（7）式，得
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          (8)

代人数据得      
[image: image145.wmf]2.5m
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三、参考解答
物体
[image: image146.wmf]S

通过平行玻璃板及透镜成三次像才能被观察到。设透镜的主轴与玻璃板下表面和上表面的交点分别为
[image: image147.wmf]A

和
[image: image148.wmf]B

，
[image: image149.wmf]S

作为物，通过玻璃板
[image: image150.wmf]H

的下表面折射成像于点
[image: image151.wmf]1

S

处，由图预解17-3，根据折射定律，有
            
[image: image152.wmf]sinsin
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式中
[image: image153.wmf]1.0
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是空气的折射率，对傍轴光线，
[image: image154.wmf]i

、
[image: image155.wmf]r

很小，
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，
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，则
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式中
[image: image159.wmf]SA

为物距，
[image: image160.wmf]1

SA

为像距，有
                
[image: image161.wmf]1
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                                          （1）
将
[image: image162.wmf]1

S

作为物，再通过玻璃板
[image: image163.wmf]H

的上表面折射成像于点
[image: image164.wmf]2

S

处，这时物距为
[image: image165.wmf]11
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．同样根据折射定律可得像距
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                                          （2）
将
[image: image167.wmf]2

S

作为物，通过透镜
[image: image168.wmf]L

成像，设透镜与
[image: image169.wmf]H

上表面的距离为
[image: image170.wmf]x

，则物距
[image: image171.wmf]2
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．根据题意知最后所成像的像距
[image: image172.wmf]()

vxSAAB

=-++

，代入透镜成像公式，有
                
[image: image173.wmf]2

111

f

xSBxSAAB

-=

+++

                            （3）
由（1）、（2）、（3）式代入数据可求得
                
[image: image174.wmf]1.0cm
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                                          （4）
即
[image: image175.wmf]L

应置于距玻璃板
[image: image176.wmf]H

上表面1.0 cm 处。
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四、参考解答
因电容器充电后与电源断开，极板上的电量保持不变，故两板之间的电压
[image: image177.wmf]U

应与其电容
[image: image178.wmf]C

成反比；而平板电容器的电容
[image: image179.wmf]C

又与极板间的距离
[image: image180.wmf]d

成反比；故平板电容器的两板之间的电压与距离
[image: image181.wmf]d

成正比，即
            
[image: image182.wmf]UAd
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                             （1）
式中
[image: image183.wmf]A

为比例系数。
极板2受压强作用而向左移动，并使弹簧变形。设达到平衡时，极板2 向左移动的距离为
[image: image184.wmf]d
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，电容器的电压减少了
[image: image185.wmf]U
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，则有
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                  （2）
由（1）与（2）式得
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                           （3）
极板2移动后，连接极板2的弹簧偏离其原来位置
[image: image188.wmf]q

角，弹簧伸长了
[image: image189.wmf]L

D

，如图预解17-4所示，弹簧的弹力在垂直于极板的方向上的分量与加在极板2上的压力平衡，即有
                
[image: image190.wmf]2sin
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                                     （4）
因为
[image: image191.wmf]q

是小角，由几何关系知
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解（3）、（4）、（5）式得
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五、参考解答
1. 设回路中的总感应电动势为
[image: image194.wmf]E

，根据楞次定律可知，电路中的电流沿逆时针方向，按欧姆定律有
            
[image: image195.wmf]12
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                                （1）
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由对称性可知，正方形回路每条边上的感应电动势相等，设为
[image: image196.wmf]1

E

，等效电路如图预解17-5-1所示。有
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                （2）
根据含源电路欧姆定律，并代入数值得
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[image: image201.wmf]4111
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2. 三种情况下的等效电路分别如图预解17-5-2、17-5-3、17-5-4。对图预解17-5-2中的
[image: image202.wmf]1141
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回路，因磁通量变化率为零，回路中的总电动势为零，这表明连接
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两端的电压表支路亦为含源电路，电压表的读数等于由正端（＋）到负端（一）流过电压表的电流
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解得            
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同理，如图预解17-5-3所示，回路
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的总电动势为
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，故有
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解得            
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代入数据得
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如图预解17-5-4所示，回路
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的总电动势为零，而
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六、参考解答
设气体的摩尔质量为
[image: image222.wmf]m

，容器
[image: image223.wmf]A

的体积为
[image: image224.wmf]V

，阀门打开前，其中气体的质量为
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。压强为
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，温度为
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。由
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因为容器
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很大，所以在题中所述的过程中，容器
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中气体的压强和温度皆可视为不变。根据题意，打开阀门又关闭后，
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中气体的压强变为
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进入容器
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中的气体的质量为
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设这些气体处在容器
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中时所占的体积为
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，则
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因为
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中气体的压强和温度皆可视为不变，为把这些气体压入容器
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，容器
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中其他气体对这些气体做的功为
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由（3）、（4）、（5）式得
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容器
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中气体内能的变化为
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因为与外界没有热交换，根据热力学第一定律有
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由（2）、（6）、（7）和（8）式得
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结果为           
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七、参考解答
1. 根据能量守恒定律，质量为
[image: image252.wmf]m

的物质从无限远处被吸引到中子星的表面时所释放的引力势能
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代入有关数据得
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2. 在氢核聚变反应中，每千克质量的核反应原料提供的能量为
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所求能量比为
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3．根据题意，可知接收到的两个脉冲之间的时间间隔即为中子星的自转周期，中子星做高速自转时，位于赤道处质量为
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的中子星质元所需的向心力不能超过对应的万有引力，否则将会因不能保持匀速圆周运动而使中子星破裂，因此有
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式中            
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为中子星的自转角速度，
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为中子星的自转周期．由（5）、（6）式得到
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代入数据得
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故时间间隔的下限为
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八、参考解答
1. 以
[image: image266.wmf]m

表示物块
[image: image267.wmf]A

、
[image: image268.wmf]B

和木板
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的质量，当物块
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以初速
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向右运动时，物块
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受到木板
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施加的大小为
[image: image274.wmf]mg
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的滑动摩擦力而减速，木板
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则受到物块
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施加的大小为
[image: image277.wmf]mg
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的滑动摩擦力和物块
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施加的大小为
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的摩擦力而做加速运动，物块则因受木板
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施加的摩擦力
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作用而加速，设
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、
[image: image284.wmf]C

三者的加速度分别为
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事实上在此题中，
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它小于最大静摩擦力
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．可见静摩擦力使物块
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、木板
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之间不发生相对运动。若物块
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刚好与物块
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不发生碰撞，则物块
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运动到物块
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所在处时，
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的速度大小相等．因为物块
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与木板
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的速度相等，所以此时三者的速度均相同，设为
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在此过程中，设木板
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运动的路程为
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，则物块
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运动的路程为
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或者说，在此过程中整个系统动能的改变等于系统内部相互间的滑动摩擦力做功的代数和（（3）与（4）式等号两边相加），即
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式中
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就是物块
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运动的路程．解（2）、（5）式，得
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即物块
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2. 当物块
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的初速度
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满足（7）式时，
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与
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将发生碰撞，设碰撞的瞬间，
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在物块
[image: image342.wmf]A

、
[image: image343.wmf]B

发生碰撞的极短时间内，木板
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对它们的摩擦力的冲量非常小，可忽略不计。故在碰撞过程中，
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的速度保持不变．因为物块
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由（8）、（9）式可知，物块
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与木板
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速度相等，保持相对静止，而
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向右运动，以后发生的过程相当于第1问中所进行的延续，由物块
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替换
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继续向右运动。
若物块
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刚好与挡板
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不发生碰撞，则物块
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[image: image383.wmf]A

以初速度
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开始运动，接着与
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发生完全弹性碰撞，碰撞后物块
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，整个系统动能的改变，类似于上面第1问解答中（5）式的说法．等于系统内部相互问的滑动摩擦力做功的代数和，即
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解（10）、（11）两式得
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即物块
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3. 若物块
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由（14）、（15）式可知
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刚碰撞后，物块
[image: image438.wmf]A

与
[image: image439.wmf]B

的速度相等，都小于木板
[image: image440.wmf]C

的速度，即
                 
[image: image441.wmf]B

CA

vvv

¢¢¢¢¢¢¢¢¢

>=

                                   （16）
在以后的运动过程中，木板
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以较大的加速度向右做减速运动，而物块
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加速过程将持续到或者
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4. 若
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由（18）、（19）两式，得
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即当物块
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5. 若物块
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这时（18）式应改写为
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（19）式应改写为
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当物块
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在此过程中，对这一系统来说，滑动摩擦力做功的代数和为
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由（23）、（24）、（25）、（26）式可得
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即当
[image: image526.wmf]0

4

vgL

m

=

时，物块
[image: image527.wmf]B

刚好不能从木板
[image: image528.wmf]C

上掉下。若，则
[image: image529.wmf]B

将从木板
[image: image530.wmf]C

上掉下，故物块
[image: image531.wmf]B

从木板
[image: image532.wmf]C

上掉下来的条件是
                
[image: image533.wmf]0

4

vgL

m

>

                                       （28）
2000年








第十七届全国中学生物理竞赛预赛试题 第1页

_1133509944.unknown

_1133510082.unknown

_1133510149.unknown

_1133510215.unknown

_1133510252.unknown

_1133510285.unknown

_1133510301.unknown

_1133510318.unknown

_1133512062.unknown

_1133512573.unknown

_1133514109.unknown

_1133514137.unknown

_1133514768.unknown

_1133514802.unknown

_1133514854.unknown

_1133514552.unknown

_1133514120.unknown

_1133512946.unknown

_1133513579.unknown

_1133512806.unknown

_1133512175.unknown

_1133512539.unknown

_1133512102.unknown

_1133510327.unknown

_1133510331.unknown

_1133510336.unknown

_1133510339.unknown

_1133510342.unknown

_1133510344.unknown

_1133511230.unknown

_1133510343.unknown

_1133510341.unknown

_1133510338.unknown

_1133510333.unknown

_1133510334.unknown

_1133510332.unknown

_1133510329.unknown

_1133510330.unknown

_1133510328.unknown

_1133510323.unknown

_1133510325.unknown

_1133510326.unknown

_1133510324.unknown

_1133510320.unknown

_1133510322.unknown

_1133510319.unknown

_1133510310.unknown

_1133510314.unknown

_1133510316.unknown

_1133510317.unknown

_1133510315.unknown

_1133510312.unknown

_1133510313.unknown

_1133510311.unknown

_1133510305.unknown

_1133510308.unknown

_1133510309.unknown

_1133510307.unknown

_1133510303.unknown

_1133510304.unknown

_1133510302.unknown

_1133510293.unknown

_1133510297.unknown

_1133510299.unknown

_1133510300.unknown

_1133510298.unknown

_1133510295.unknown

_1133510296.unknown

_1133510294.unknown

_1133510289.unknown

_1133510291.unknown

_1133510292.unknown

_1133510290.unknown

_1133510287.unknown

_1133510288.unknown

_1133510286.unknown

_1133510268.unknown

_1133510277.unknown

_1133510281.unknown

_1133510283.unknown

_1133510284.unknown

_1133510282.unknown

_1133510279.unknown

_1133510280.unknown

_1133510278.unknown

_1133510272.unknown

_1133510274.unknown

_1133510275.unknown

_1133510273.unknown

_1133510270.unknown

_1133510271.unknown

_1133510269.unknown

_1133510260.unknown

_1133510264.unknown

_1133510266.unknown

_1133510267.unknown

_1133510265.unknown

_1133510262.unknown

_1133510263.unknown

_1133510261.unknown

_1133510256.unknown

_1133510258.unknown

_1133510259.unknown

_1133510257.unknown

_1133510254.unknown

_1133510255.unknown

_1133510253.unknown

_1133510235.unknown

_1133510243.unknown

_1133510248.unknown

_1133510250.unknown

_1133510251.unknown

_1133510249.unknown

_1133510245.unknown

_1133510246.unknown

_1133510244.unknown

_1133510239.unknown

_1133510241.unknown

_1133510242.unknown

_1133510240.unknown

_1133510237.unknown

_1133510238.unknown

_1133510236.unknown

_1133510224.unknown

_1133510228.unknown

_1133510233.unknown

_1133510234.unknown

_1133510231.unknown

_1133510226.unknown

_1133510227.unknown

_1133510225.unknown

_1133510220.unknown

_1133510222.unknown

_1133510223.unknown

_1133510221.unknown

_1133510217.unknown

_1133510219.unknown

_1133510216.unknown

_1133510182.unknown

_1133510199.unknown

_1133510207.unknown

_1133510211.unknown

_1133510213.unknown

_1133510214.unknown

_1133510212.unknown

_1133510209.unknown

_1133510210.unknown

_1133510208.unknown

_1133510203.unknown

_1133510205.unknown

_1133510206.unknown

_1133510204.unknown

_1133510201.unknown

_1133510202.unknown

_1133510200.unknown

_1133510191.unknown

_1133510195.unknown

_1133510197.unknown

_1133510198.unknown

_1133510196.unknown

_1133510193.unknown

_1133510194.unknown

_1133510192.unknown

_1133510186.unknown

_1133510189.unknown

_1133510190.unknown

_1133510187.unknown

_1133510184.unknown

_1133510185.unknown

_1133510183.unknown

_1133510166.unknown

_1133510174.unknown

_1133510178.unknown

_1133510180.unknown

_1133510181.unknown

_1133510179.unknown

_1133510176.unknown

_1133510177.unknown

_1133510175.unknown

_1133510170.unknown

_1133510172.unknown

_1133510173.unknown

_1133510171.unknown

_1133510168.unknown

_1133510169.unknown

_1133510167.unknown

_1133510158.unknown

_1133510162.unknown

_1133510164.unknown

_1133510165.unknown

_1133510163.unknown

_1133510160.unknown

_1133510161.unknown

_1133510159.unknown

_1133510153.unknown

_1133510155.unknown

_1133510156.unknown

_1133510154.unknown

_1133510151.unknown

_1133510152.unknown

_1133510150.unknown

_1133510116.unknown

_1133510133.unknown

_1133510141.unknown

_1133510145.unknown

_1133510147.unknown

_1133510148.unknown

_1133510146.unknown

_1133510143.unknown

_1133510144.unknown

_1133510142.unknown

_1133510137.unknown

_1133510139.unknown

_1133510140.unknown

_1133510138.unknown

_1133510135.unknown

_1133510136.unknown

_1133510134.unknown

_1133510124.unknown

_1133510129.unknown

_1133510131.unknown

_1133510132.unknown

_1133510130.unknown

_1133510126.unknown

_1133510127.unknown

_1133510125.unknown

_1133510120.unknown

_1133510122.unknown

_1133510123.unknown

_1133510121.unknown

_1133510118.unknown

_1133510119.unknown

_1133510117.unknown

_1133510100.unknown

_1133510108.unknown

_1133510112.unknown

_1133510114.unknown

_1133510115.unknown

_1133510113.unknown

_1133510110.unknown

_1133510111.unknown

_1133510109.unknown

_1133510104.unknown

_1133510106.unknown

_1133510107.unknown

_1133510105.unknown

_1133510102.unknown

_1133510103.unknown

_1133510101.unknown

_1133510091.unknown

_1133510095.unknown

_1133510097.unknown

_1133510098.unknown

_1133510096.unknown

_1133510093.unknown

_1133510094.unknown

_1133510092.unknown

_1133510086.unknown

_1133510089.unknown

_1133510090.unknown

_1133510088.unknown

_1133510084.unknown

_1133510085.unknown

_1133510083.unknown

_1133510015.unknown

_1133510048.unknown

_1133510065.unknown

_1133510074.unknown

_1133510078.unknown

_1133510080.unknown

_1133510081.unknown

_1133510079.unknown

_1133510076.unknown

_1133510077.unknown

_1133510075.unknown

_1133510070.unknown

_1133510072.unknown

_1133510073.unknown

_1133510071.unknown

_1133510067.unknown

_1133510068.unknown

_1133510066.unknown

_1133510056.unknown

_1133510061.unknown

_1133510063.unknown

_1133510064.unknown

_1133510062.unknown

_1133510059.unknown

_1133510060.unknown

_1133510057.unknown

_1133510052.unknown

_1133510054.unknown

_1133510055.unknown

_1133510053.unknown

_1133510050.unknown

_1133510051.unknown

_1133510049.unknown

_1133510031.unknown

_1133510039.unknown

_1133510044.unknown

_1133510046.unknown

_1133510047.unknown

_1133510045.unknown

_1133510042.unknown

_1133510043.unknown

_1133510041.unknown

_1133510035.unknown

_1133510037.unknown

_1133510038.unknown

_1133510036.unknown

_1133510033.unknown

_1133510034.unknown

_1133510032.unknown

_1133510023.unknown

_1133510027.unknown

_1133510029.unknown

_1133510030.unknown

_1133510028.unknown

_1133510025.unknown

_1133510026.unknown

_1133510024.unknown

_1133510019.unknown

_1133510021.unknown

_1133510022.unknown

_1133510020.unknown

_1133510017.unknown

_1133510018.unknown

_1133510016.unknown

_1133509977.unknown

_1133509994.unknown

_1133510002.unknown

_1133510010.unknown

_1133510013.unknown

_1133510014.unknown

_1133510011.unknown

_1133510008.unknown

_1133510009.unknown

_1133510006.unknown

_1133509998.unknown

_1133510000.unknown

_1133510001.unknown

_1133509999.unknown

_1133509996.unknown

_1133509997.unknown

_1133509995.unknown

_1133509986.unknown

_1133509990.unknown

_1133509992.unknown

_1133509993.unknown

_1133509991.unknown

_1133509988.unknown

_1133509989.unknown

_1133509987.unknown

_1133509981.unknown

_1133509984.unknown

_1133509985.unknown

_1133509983.unknown

_1133509979.unknown

_1133509980.unknown

_1133509978.unknown

_1133509961.unknown

_1133509969.unknown

_1133509973.unknown

_1133509975.unknown

_1133509976.unknown

_1133509974.unknown

_1133509971.unknown

_1133509972.unknown

_1133509970.unknown

_1133509965.unknown

_1133509967.unknown

_1133509968.unknown

_1133509966.unknown

_1133509963.unknown

_1133509964.unknown

_1133509962.unknown

_1133509953.unknown

_1133509957.unknown

_1133509959.unknown

_1133509960.unknown

_1133509958.unknown

_1133509955.unknown

_1133509956.unknown

_1133509954.unknown

_1133509948.unknown

_1133509950.unknown

_1133509952.unknown

_1133509949.unknown

_1133509946.unknown

_1133509947.unknown

_1133509945.unknown

_1133422535.unknown

_1133422568.unknown

_1133422585.unknown

_1133509936.unknown

_1133509940.unknown

_1133509942.unknown

_1133509943.unknown

_1133509941.unknown

_1133509938.unknown

_1133509939.unknown

_1133509937.unknown

_1133422589.unknown

_1133422591.unknown

_1133509935.unknown

_1133422590.unknown

_1133422587.unknown

_1133422588.unknown

_1133422586.unknown

_1133422577.unknown

_1133422581.unknown

_1133422583.unknown

_1133422584.unknown

_1133422582.unknown

_1133422579.unknown

_1133422580.unknown

_1133422578.unknown

_1133422572.unknown

_1133422574.unknown

_1133422575.unknown

_1133422573.unknown

_1133422570.unknown

_1133422571.unknown

_1133422569.unknown

_1133422552.unknown

_1133422560.unknown

_1133422564.unknown

_1133422566.unknown

_1133422567.unknown

_1133422565.unknown

_1133422562.unknown

_1133422563.unknown

_1133422561.unknown

_1133422556.unknown

_1133422558.unknown

_1133422559.unknown

_1133422557.unknown

_1133422554.unknown

_1133422555.unknown

_1133422553.unknown

_1133422543.unknown

_1133422548.unknown

_1133422550.unknown

_1133422551.unknown

_1133422549.unknown

_1133422545.unknown

_1133422547.unknown

_1133422544.unknown

_1133422539.unknown

_1133422541.unknown

_1133422542.unknown

_1133422540.unknown

_1133422537.unknown

_1133422538.unknown

_1133422536.unknown

_1133422502.unknown

_1133422519.unknown

_1133422527.unknown

_1133422531.unknown

_1133422533.unknown

_1133422534.unknown

_1133422532.unknown

_1133422529.unknown

_1133422530.unknown

_1133422528.unknown

_1133422523.unknown

_1133422525.unknown

_1133422526.unknown

_1133422524.unknown

_1133422521.unknown

_1133422522.unknown

_1133422520.unknown

_1133422510.unknown

_1133422514.unknown

_1133422516.unknown

_1133422517.unknown

_1133422515.unknown

_1133422512.unknown

_1133422513.unknown

_1133422511.unknown

_1133422506.unknown

_1133422508.unknown

_1133422509.unknown

_1133422507.unknown

_1133422504.unknown

_1133422505.unknown

_1133422503.unknown

_1133422485.unknown

_1133422494.unknown

_1133422498.unknown

_1133422500.unknown

_1133422501.unknown

_1133422499.unknown

_1133422496.unknown

_1133422497.unknown

_1133422495.unknown

_1133422489.unknown

_1133422492.unknown

_1133422493.unknown

_1133422490.unknown

_1133422487.unknown

_1133422488.unknown

_1133422486.unknown

_1133422477.unknown

_1133422481.unknown

_1133422483.unknown

_1133422484.unknown

_1133422482.unknown

_1133422479.unknown

_1133422480.unknown

_1133422478.unknown

_1133422473.unknown

_1133422475.unknown

_1133422476.unknown

_1133422474.unknown

_1133422471.unknown

_1133422472.unknown

_1133422470.unknown

